

Tikal zverejnil(a) pred 5 hod.

Nechápu tu skepsi tady, zároveň kroutím hlavou a říkám si, co že to Havloidi ze SPOLU - STAN tady v ČR vůbec oslavují?...

Rozhodně nejsem volič Babiše (to ANI NÁHODOU), tak mám asi klid v duši a mohu to hodnotit trochu objektivně

Babiš získal 72 mandátů, jeho strana bez diskuzí vyhrála jako samostatný subjekt. Druhá ODS dostala 34 mandátů.

Zeman jasně deklaroval, že pověří sestavením vlády předsedu vítězných stran a žádné koalice více stran.

Pirátská ideologie (LGBTQI - BLM - GREEN DEAL atd.) totálně odsunuta do kanálu. To už je zdviženým prstem pro ostatní havlistické strany, že toto tedy v ČR opravdu nebude fungovat, že celé tyto volby byly jen a pouze referendem o Babišovi. Nebyly to volby o našem příklonu k západu a jejich zvráceným ideologiím z Bruselu. Nebyly to ani volby o příklonu k V4, nebo dokonce k východu.




Bylo to referendum o Babišovi. Nikdo nevyhrál a nikdo, absolutně NIKDO nemůže tento stav zvrátit. Propadl tady cca 1 milion hlasů, který se rozprostřel mezi KSČM, ČSSD, TRIKOLORE, PŘÍSAHU, VOLNÝ BLOK a nevím koho všeho, ale silně pochybuji, že se jedná o případné voliče DEMOKRATŮ.

Takže zase většina obyvatel je na straně řekněme politiky "Zemanovského typu", jako tomu bylo při prez. volbách 2017, kdy se lidi přeskupili pod jednu vlajku a šli volit Zemana.

V podstatě se "Zemanovskému" táboru rozbily hlasy, protože Havloidi se seskupili do dvou pofiderních, zoufalých a debilních koalic SPOLU a PirátSTAN (27,79% + 15,62% = 43,41%), což není vůbec žádná výhra a už vůbec to není mandát k tomu, aby si mysleli, že mluví za všechny voliče, nota bene za celý národ.

Nemají na to mandát a každý si tohle umí spočítat.





Je to patová situace a rozhodně tady nehrozí nějaký slovenský scénář, protože čísla... a hlavně... hlavně protože Zeman.

Nicméně bych nepropadal panice a spíš bych se soustředil na čísla, než na kecy a počítal bych a hlavně, co si budou me vyprávět, ty jejich slepence nebudou mít dlouhou životnost tak jako tak, když už tedy se na vládě vůbec budou podílet, ale to se dřív mezi sebou požerou, než aby tu vládu sestavili.

dezinformace